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Általános tájékoztatás: 

 A legutóbbi gyűlés óta eltelt közel egy hónapot véleményem szerint igen sikeresnek 

mondhatom, hiszen olyan dolgokat is sikerült – a szerkesztőség tagjaival karöltve! – 

produkálnom, amelyek nem tartoztak szorosan a hétvégi szerkesztőségi munkához, 

természetesen úgy, hogy mindeközben az újság nyomdai előkészítése is problémamentesen 

lezajlott. 

 Példának okáért ezek közé a dolgok közé tartozik a Tétékás Nyúz papíros 

archívumának összeállítása, amely gyakorlatilag több mint egy hétig zajlott, és ugyan 

csempészett egy kis rendetlenséget a Déli Iroda életébe, de a munkákat mostanra sikerült 

befejeznünk. Sajnos az eddig létező elméletileges archívum, amely a szekrényünkben 

mappákban sorakozott, erősen hiányosnak bizonyult, de a lyukakat a raktárban és a 

szekrényben található nagyszámú lapszámmal valamelyest sikerült pótolnunk. Külön 

kiemelném itt Kőnig Rita, Schanda Gergely és Spiller András nevét, akik fáradtságos 

munkája és közreműködése nélkül nem jöhetett volna létre ez az összeállítás. 

 Rendhagyó dolognak számíthat még, hogy – az informatikusunknak köszönhetően – 

frissült a Nyúz honlapja, amely így már új köntösben várja a látogatókat. Azonban a kinézet 

frissülő tartalom nélkül nem elég, éppen ezért folyamatban van a következő szám netes 

változatának létrehozása, amelyre elméletileg keddre sort is kerítünk, továbbá a fotósaink által 

a különböző ELTE-s rendezvényeken készült fotókat is fel fogjuk tölteni a honlapra. 

 Tervben van még az újság logójának létrehozása, valamint egy digitális archívum 

összeállítása, amelyekre talán a következő Küldöttgyűlésig sikerül sort kerítenünk. 



Időrendi és tematikus bontás: 

2012. február 21. A harmadik szám lapindítójának megtartása 

2012. február 22. A második szám megjelenési napja, amelyen egyúttal a címkézést is 

megejtettük. 

2012. február 24 – 26. A harmadik szám hétvégi munkálatai 

2012. február 28. A negyedik szám lapindítója 

2012. február 29. A harmadik szám címkézése 

2012. március 2 – 4. A negyedik szám összeállítása. 

2012. március 6. Az ötödik szám lapindítója, amelyre rendhagyó módon nem az ELTE 

berkein belül kerítettünk sor, és amely nagyságrendekkel több embert vonzott el, így 

valószínűleg rendszeressé válik majd. 

2012. március 7. A negyedik szám címkézése. 

2012. március 9 – 11. Az ötödik szám összeállítása. 

2012. február 29. – 2012. március 10. Archiválás. 

Fontanji Andor 

Budapest, 2012. március 11. 
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